

<p>අන්තර්ජාතික සන්නිවේදන කේන්ද්‍රය (ආරක්ෂක) හි ප්‍රධාන නිලධාරියාගේ නිල කාර්යාලයේ සිට, 2022 අගෝස්තු 8 දා "ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3".</p>	
<p>1. අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය 2. අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය 3. ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 4. අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය 5. අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය (ආරක්ෂක සේවාවේ) 6. අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය</p>	<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3</p>
<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 25 අගෝස්තු 2022 දී 13:30 දී නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී, සඳහන් කර ඇති ලේඛන සහ අනෙකුත් සාක්ෂි සහිතව, ආරක්ෂක සේවාවේ සිටින සියලුම නිලධාරීන් සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී සහභාගීත්වය දැක්වීමට අපේක්ෂා කෙරේ.</p>	<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3</p>
<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී, සඳහන් කර ඇති ලේඛන සහ අනෙකුත් සාක්ෂි සහිතව, ආරක්ෂක සේවාවේ සිටින සියලුම නිලධාරීන් සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී සහභාගීත්වය දැක්වීමට අපේක්ෂා කෙරේ.</p>	<p>අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය</p>
<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 30 සැප්තැම්බර් 2022 දී 06 සැප්තැම්බර් 2022 දී නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී, සඳහන් කර ඇති ලේඛන සහ අනෙකුත් සාක්ෂි සහිතව, ආරක්ෂක සේවාවේ සිටින සියලුම නිලධාරීන් සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී සහභාගීත්වය දැක්වීමට අපේක්ෂා කෙරේ.</p>	<p>අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය</p>
<p>අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලයේ සිට, 3 ජනවාරි 2022 දී කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී, සඳහන් කර ඇති ලේඛන සහ අනෙකුත් සාක්ෂි සහිතව, ආරක්ෂක සේවාවේ සිටින සියලුම නිලධාරීන් සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී සහභාගීත්වය දැක්වීමට අපේක්ෂා කෙරේ.</p>	<p>"ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3"</p>
<p>ජාතික ප්‍රතිරෝධී තර්ජන නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 31 ජනවාරි 2022 දී 07 ජනවාරි 2022 දී නිවැරදි කිරීමේ කොමිෂන් වර්ග 3 සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී, සඳහන් කර ඇති ලේඛන සහ අනෙකුත් සාක්ෂි සහිතව, ආරක්ෂක සේවාවේ සිටින සියලුම නිලධාරීන් සඳහා කැඳවනු ලැබූ රැස්වීමකදී සහභාගීත්වය දැක්වීමට අපේක්ෂා කෙරේ.</p>	<p>අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය</p>



16 අධ්‍යක්ෂවරයාගේ නිල කාර්යාලය 1444
 12 අගෝස්තු 2022